Adatbázisok elméleti alapjai

2008. január 9.

NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):

	
	
	
	
	
	
	



PONTSZÁM:                                JEGY:  

(Csak a kapott papírokra lehet írni! Akinek kell még papír, jelentkezzen!)
1. Bizonyítsd be, hogy a relációs algebra kifejezhető biztonságos TRC-ben. (10 pont)
2. Foglald össze, és adjál példákat arra, hogy az SQL milyen utasításokkal támogatja a rekurzív lekérdezéseket! (10 pont)
3. Az ivott(név,kocsma,ital) és szeret(név,ital) sémákkal adott relációs adatbázisban tároljuk, hogy ki melyik kocsmában miket ivott ma, illetve milyen italokat szeret.

a) Fogalmazd meg röviden, mit fejez ki az alábbi lekérdezés! (1 pont)
SELECT i.név

FROM ivott i

WHERE i.kocsma <> 'Csendes'

and exists

(SELECT * FROM szeret s

WHERE  i.ital=s.ital and i.név=s.név);

b) Fejezd ki relációs algebrában ugyanezt a lekérdezést! (1 pont)
c) Fejezd ki biztonságos DRC-ben ugyanezt a lekérdezést! (1 pont)
d) Fejezd ki biztonságos Datalogban ugyanezt a lekérdezést. (1 pont)
OSZTÁLYZAT
(Az elégségeshez mindhárom feladatból kell pontot szerezni, különben elégtelen a kapott jegy!): 

0-12 pont: elégtelen (1)

13-15 pont: elégséges (2)

16-18 pont: közepes (3)
19-21 pont: jó (4)
22-24 pont: jeles (5)

